Jlononnenue k npoekty «KynbTypHO-pa3BiekarebHas 30Ha»

Ne Bun ucrounnka Cymma Hounst B obuieli cymme
. . HpOoeKTa (MPOLIEHTOB)
/i (TBIC. pyOneit) i
1 2 3 4
1. | Cpencrsa obnactHoro Grompkera 763 957,9 90%
2. | Cpencrsa MeCTHOTO OromKeTa 42 442,11 5%
3. | Cpencrpa QH3HYECKUX JIMLI, TOCTYIIABLINE 0 0
B MECTHBIH GropKeT
4. | Cpencrsa IOPUAMHECKHX JIHI] H HHAMBHAYAIbHBIX 0 0
MpennpUHAMATENeH, OCTYMUBLINE B MECTHBIH OHOKeT
5. | Cenenns o mnaHupyeMoM (BO3MOIKHOM) UMYLECTBEHHOM U 42 442,11 5%
{1in) 1PYHOBOM yHACTUM 3aMHIEPECOBAHHBIX JIMLL
peanu3anuyl HHUIMATHBHOTO MPOEKTa
Bcero 848 842,12 100%

Bosnonrepckuii Tpy moapa3syMeBaeT:

1. Tlokoc TpaBel — 1 yenoBek™*3 gaca (crommoctb vaca 300 py6.) = 900 py6.

bensun — 5 1. * 56 py6. = 280 py0.

Jecka qms tpuviniepa — 382,11 py6.

BeiBo3 mycopa — 1 ky6. * 1500 py6. = 3000 py6.
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HUTOI'O: 42 442 py6ns 11 xomeex
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/

Ilepecanxa nexopaTuBHBIX HacaxaeHui 6 mrt. * 2500 py6. = 15000 pyo.
JemoHTax cTaporo 3a6opa 66 m * 180 py6. /M = 11880 py0.

HemonTtax crapoii 6ecenkul.Sm*1.5m*2m — 4400 pyo.
Jlemonrax crapoii nepeBsHHO# nopoxxku 20 M * 120 py6. = 2400 pyo.

Iorpyska mycopa 3 gen. * 3,5 yaca (croumocts yaca 400 py6.) = 4200 py®.

(bamunus, UMsL, OTYECTBO (IPH HAIMYKMH) HHULIHATOPA
HPOEKTa/IPENCTABUTEIIT HHUIHATHBHOM IPYHITBL, KOTOPOMY
JeNerHPOBaHbI IIOTHOMOYHS IIPECTABIISTD HHTEPECHI
WMHUIMATHBHOM! IPYIIEL)




